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ประกาศ องค์การบริหารส่วนตำบลตาชี
เรื่อง แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2552
ขององค์การบริหารส่วนตำบลตาชี

-------------------------------




อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร       ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  หมวด 5 ข้อ 26 การจัดแผนการดำเนินงานให้ดำเนินการตามระเบียบนี้          (2) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่นประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน ทั้งนี้ปิดประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับวันที่ประกาศ เพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกัน และต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่ประกาศนี้เป็นต้นไป


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
     ประกาศ  ณ  วันที่  30 เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2551





   คำนึง  ประสพสุข
(นายคำนึง  ประสพสุข)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาชี
ส่วนราชการ      (สำนักปลัด)     องค์การบริหารส่วนตำบลตาชี    โทร. 0-7327-1105


ที่ ยล 74001/
                                          วันที่     30 ธันวาคม 2551
เรื่อง  การจัดทำแผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2552 ขององค์การบริหารตำบลตาชี
เรียน  พนักงาน อบต.ตาชี

     ตามที่คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ได้จัดทำร่างแผนการดำเนินงาน แล้วเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นเพื่อพิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน เสนอนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาชี และประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2551เป็นที่เรียบร้อย

     เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  หมวด 5 ข้อ 26 (2) จึงขอแจ้งให้พนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลตาชีทุกคนทราบ

  จึงแจ้งมาเพื่อทราบ
                                                                        คำนึง   ประสพสุข
(นายคำนึง   ประสพสุข)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาชี
